NASOBENIi DVOJCIFERNYCH CiSEL
JEDNOCIFERNYM CINITELEM

1. Jak budeme nasobit dvojciferna ¢€isla ¢islem jednocifernym?
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Pozoruj:

Pfi pamétném nasobeni dvojcifernych &isel ¢islem jednocifernym
postupujeme obvykle tak, Ze nasobime timto ¢islem nejprve desitky
a potom jednotky dvojciferného &initele a souciny seéteme.
Napi:11-5=(10+1)-5=(10-5)+(1-5)=55

112 11-5 11-4 11-8 11-10
7 11-9 11-6 113 1% 1

2. Pocitej pfiklady rozkladem tak, Zze vyndsobi$ nejprve desitky a potom
jednotky dvojciferného &initele a souciny sectes.
Zapisovat mize$ cely postup vypoctu, napf.: }i 7=(10-7)+(3-7)=70+21 =91

10 +3
12 - 2 = Bl 13.7 =1EE 14 .5 = 8 ilshae =3 ==
2 - 3 = Nl 13 -5 =E8 14 .2 = I 155 A6 =0
12 - 4 = 568 13 -3 = 55 14 -4 = 88 {5r=5 =, 00
12 - 6 = I 13 -8 =l 14 .8 =l 15,4 —
12 . 7 = B 13 -4 = B 14 .3 = 1E8 55t e L
12 - 5 = BN 13 - 9 = B8 14-6=__ {5rig S Lt
129 -E 13 -6 =68 14 .7 = 8 )15 )
12.8= 13:2= 14.9= 15-7 =

3. 1 kg cibule stoji 12 K&. Kolik stoji 5 kg, 3 kg, 8 kg, 4 kg, 6 kg, 9 kg, 2 kg,
7 kg cibule? Zapis do tabulky a vypodite;.

4. Jeden détsky Casopis stoji 17 K¢&. Kolik bude stat 5, 8, 2, 4, 7, 9, 10,
3, 6 takovych Casopist? Zapi$ do tabulky a vypodite;.

5. Vypocitej. Spravnost vysledki si ovéF zkoudkou.
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